



16 марта студенты Балаковского медицинского колледжа посетили межпоселенческую центральную библиотеку, чтобы почтить память выдающегося русского писателя Валентина Распутина, которому 15 марта исполнилось бы 80 лет.

Час литературы «Век живи – век люби» начался с рассказа о детстве и юности писателя, который сопровождался презентацией. Буктрейлер к рассказу «Уроки французского» подробнее описал послевоенное полуголодное детство. «Странно: почему мы так же, как и перед родителями, всякий раз чувствуем свою вину перед учителями? И не за то вовсе, что было в школе, — нет, а за то, что случилось с нами после» - рассуждает автор.



«Живи и помни», «Прощание с Матёрой», «Последний срок», «Пожар» — эти названия были знакомы студентам, и они вместе с библиотекарем вспомнили, о чем они повествуют. Буктрейлер к книге «Прощание с Матерой» и отрывок фильма «Живи и помни» позволили ребятам погрузиться в атмосферу послевоенной деревни, чтобы лучше узнать знаменитый сибирский характер.

В 2010 году Союз писателей России выдвигал кандидатуру Распутина на присуждение Нобелевской премии по литературе. В 2017 году в Иркутске будет открыт музей замечательного писателя.

